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Type =  #PZHL

Le = 10.000 (m)

ae = 1/3 = 0.333
[s=ae*le= 3.333 (m)
N = 1 F
W = 1.500 (m)

SCW490-CF 3 X OV % 4
: JOHRR R
oa= 280,000 (kN/ni)
ta= 160,000 (kN/m)
D = 350.0 (mm)
t= 30.0 (mm)
A= 3.016E-02 (m?)
[= 3.890E-04 (m?)
7 = 2.230E-03 (m®)
E = 2.000E+08 (kN/nf)
El= 77,800 (kN/nf)
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MIEAIARI R o0 IR AUC KO R E T S,

KT
H= PrXcos XW /N
= 123.4Xcos 15.00X 1.500 / 1.0
178.8 (kN)

V= PrXsinf XW /N
123.4 X sin 15.00X 1.500 / 1.0
= 47.9 (kN)
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kh = kho(—3> ....... (1)
1
khy = 3 @ Ey =~ eeeeens #(2)
Bh = % ....... fm(g)
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kh @ ZKSE 5 ) A% i AR50 (kN/m?)
khy @ EAE30em DA FI U L5 A ek BRI FH 24 9%
T 1) MR I AR %k
Bh : AL HAFEHATIE (m)
B FLORFMEAE (m )
D : HL/ME (m)
a - R R OHEEITH AR
Eo : RENHE DO FAREL (KN/ i)
E: oo 76525 kN/nf)
I HLOWriE 27 E— AR (m)

AR S AR T E DD~ () 2B H L 72 TR D BG)LVRD 5,

(OL 'EO )32/29
0.3 8/29><(4'E’D 3/29><D9/29

kh = -+ ()

424,614.758
1.916

= 221,558 (kN/m%)
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R E—= AP EUAIESITLL FORUICIVEET D,

1 ) 1
Lm= —-tan '—————
B 1+2 B +Ls
= 0.245 (m)
2) e K E— A b5
KRHETE—ANILL FORICIVEET S,
Mmax= - %/\/ (1+2-B-Ls)?>+1 -exp (-B-Lm)
= -616.72 (kN-m)
ZZIZ, H:AEHT KT = 178.80 (kN)
Lm: g KT E— A RN EUAHTES

Ls : KEHOIEAERS =
B MIOFFMEAE =

3.333 (m)
0.7065 (m Y

Ls

0.245 (m)
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Smax1= H

= 178.80 (kN)
ZZIS, H BRI 2K = 178.80 (kN)
2) RENJE #o
a) AR AW A CDIRS DFHE

]

I REAW I BAETDIERSITLL FORXIZIVEET S, SmZ
@ x1 | Smax2
[s2 = L-tan’lh—B.LS
B B *Ls [N
A
= 1.357 (m)

b) e KA DFE
R REANFLL FToORIZIWEET 5,

Smax2= H-a/ (2(B-Ls)? +2-B-Ls+1 -exp(-B-Ls2)

= 280.94 (kN)
2z, H:AEHRT2KFT) = 178.80 (kN)
Ls2 : e REAW NN ECHIRS = 1.357 (m)
Ls : KEHOIEAERS = 3.333 (m)
B MLOKFMEAE = 0.7065 (m )
3) H R A7

B EhE & A B EH O R R A M2 iR LT REVEAER T 7%,

Smax= MAX( Smax1,Smax2)
= MAX(178.80, 280.94 )
= 280.94 (kN)
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B | Mmax | V
o~ 7 + A

616.72 n 47.90
2.230E-03 3.016E-02

= 276,556 + 1,588

= 278,144 (kN/m) < 0sa= 280,000 (kN/mt) [0.K]
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Mmax : g KpFE—A b = -616.72 (kN+m)
V: BUIARIERT280E 7 = 47.90 (kN)
Z : oW R = 2.230E-03 (m®)
A FLOWrES = 3.016E-02 (m?
2) B AW EE D B A

HRF D AWIE S LT ORIV R E T D,

_ o o X Smax
: A
2.00X280.94
3.016E-02
= 18,630 (kN/m1) = Ta= 160,000 (kN/mi) [0.K]
ZZIZ,
Smax : Jx REAM ] = 280.94 (kN-+m)
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PERLDO M FEARANETZLL FORDSREDMES.OomERIKE) DTN KEVMEE T2,
k-7

B
1.560X3.1416

0.7065

Lrc =

= 6.67 (m)

Lrn= max ( Lrc , 3.0)
max ( 6.67 , 3.0)
6.67 (m)
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Lrn : fPIEFTOLERRANE (m)
Lrmin : #IIEMIOKEEBANE (n)
Lre : fIIERIOFHE EOMERANE (m)
B ALOKFEE = 0.7065 (m ")
k : RANVEMERE = 1.50
(—&ITIZ, k=1.0~1.5D%i[H)

2) kiR OFHE

Mkt REIT, 50enHEALOTV U REERDINTIET D,

L= Le+ Lrm
= 10.000 + 6.67
= 16.670 (m)
= 17.00 (m) *+«-- 50cm BN I D,
3) IANEDFHE

TEMORANRIZERNOMOFNRZGNTRDD,

Lr L-Le
17.00 - 10.000

7.000 (m)
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PIEBERR D 2SN B TR AU LV R E T2,

0=61+6862+ 63
= 0.2955 (m)

= 295.5 (mm)
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8 2: TROETOI=bAAIZILENE (m)
6 3: BEhE (N ) Db AN & (m)
51= LrBls gy o 0.0109 (m)
2:E-1-8
52 = 1128 Ls H-Le=  0.1314 (m)
2+E-1-8
. 4
53 = p‘Le - 0.1532 (m)
30 *E -
ZZlZ,
H: {ERHT25/KFET) = 178.80 (kN)
Le: MiOBZhE = 10.000 (m)
Ls : KESHOIERES = 3.333 (m)
E : Bioosfasi = 2.000E+08 (kN/nt)
[ LOWFE 2IRE— A b = 3.890E-04
B MLOFFMHEAE = 0.7065 (m ")
p @ Sy ATiAn} B D JE i T O AR (kN/m)
p=—2 35.76 (kN/nf)
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PERTATE OS2 8 L EQpAS, FIEAUTAEH T DA B RSN L2 AT D,
PIEATCRTHE OS2 A8 +EQpid, RAUTLVRD 5,

Qp=3D{(1/2°y2 Lr* + y1l-Le-lLr) *Kp +2 + C *Lr 4y Kp}/Fs

=3X0.3500x{ (1/2%X20.0X7.00°2 +18.0X10.00X7.00) X 3.690
+2X 50.0X7.00X4 3.690) / 2.00
= 4,096.13 (kN)

> H-= 178.80 (kN)

Qp = H &7250 T, HEOBRIEE IS TLETHD,
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Qp : PUETE O # T F (kN)
D : SiEFOINE =

y1: BEEBORMAEES

y 2 RENEOHEI AR EE

0.3500 (m)
18.0 (kN/m®)
20.0 ((l){N/m3)

¢ RNENEONEREEA = 35.0 ° )
C: REgORET = 50.0 (kN/nt)
Le : BEfgohE = 10.000 (m)
Ler: REfgOmE = 7.000 (m)
Fs: Za&%R = 2.0
Kp : &&=+ FE4R 5K

Kp = tan® (45° +¢ /2) = 3.690
H: A UER 32K = 178.80 (kN)
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HTHR Hh9~ ~~OFIE AU FHEE | RSz @Gt Lo DX 552 R-1TR T, KRIZLD
&y B Lr =3 ZAMREMEFEREAOTIREL TN,

F-1 AREMEFEREMOK SIS F

T A ORH R B-Lr

0 1 2 3 4 5
APREOFH A (B -Lr<3)

PR EOFHA (B -Lr=3)

2T, B FLORREE = 0.7065 (mY)
Lr: FIORANE = 7.000 (m)

B <Lr= 0.7065X7.000
= 4.946 (m)

B Lr=3.0L7250D 7T, PR EMOGFHRERITZ Y THD,

2) BFLE T —Y (AR O3 1

AFHEL, #HTHEAADEL TRER A T > TV,
MEF T — )+ T B 22 € THREF (p.423) JITITRDFLIE D DD,

« B Lr=2 OFEITr— VAR L TEREFT 5,

« B Lr>2 OEEITHITIEL TREFT 5,

B <Lr= 0.7065X7.000
= 4.946 (m)

B Lr>2 L7250 T, IFHIEL COFEITZ Y THD,



12. FHEMEROKRIER

H H [o%zs HifT A
VBT Pr kN/m 123.400
T EERHA 0 BE 15.000
AN g~ E D S3AT IR - - =
I O EOEHES Ls m 3.333
A IR BARE (ae=Ls/Le) ae - 0.333
MIEFLOF S Le m 10.000
HE PO B E RO MR W m 1.500
eI IR TIE"' N H1% 1
FREFLOHLRS SCW490-CF 3 X OMA) % i
R DR E - - S ) e
HE PO KR RRPELRER E kN/ nd 2.000E+08
TR IS I oa kN/nt 280,000
TFR AW T E Ta kN/ ni 160,000
AR D mm 350
Al JE t mm 30
MELOWmE = | Wi A m 3.016E-02
Wi 27 E— A b I m 3.890E-04
W i AR Z m® 2.230E-03
s g DI AR E, kN/ nt 2.000E+08
BARHERY TR ok » - .
WANEMESRE | Lr=k-=/B k - 1.50
AR R R
H H [o%es HifT A
S KT H kN 178.80
R BRI v N 47.90
A 4 7 b R E— AR Mmax kN+m -616.72
e bl /) e RE AU Smax kN 280.94
e e | BTG o kN/ i 278,144
RO AW I E T kN/nd 18,630
o R T s ) o0=oga **°°° O.K.
WHERE T=ea oK
RE gL ERANE Lrn m 6.670
N AEERGHRANE Lr m 7.000
ALEDCE BEE AR Le m 10.000
ikt (L=1Le + L) L m 17.000
WUEAZAT 2 o mm 295.5
HiAE D R D52l + Qp kN 4,096.13
RN EE3 ) FEARABE k9222 i IR Qp = H (KFT)) =ee-- 0.K.
HIESESRE (B - L) B-lr | - | 4.946
FLOF R PR RPE R R 224 BeLr = 3.0¢e-- 0.K
H AT L T4k BeLr > 2.0 ee=- O.K.
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